
SURVEY QUESTIONS TOTAL RESP YES NO PPO HMO HD Single Family
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Are you currently enrolled in a 

CC sponsored medical 

insurance plan? 69 59 10

If enrolled, which plan are you 

currently enrolled in? 51 37 18 3

If enrolled, which tier are you 

enrolled in? 52 27 39

How satisfied are you with the 

overall coverage provided by 

your health insurance? 62 37 17 6 1 1

Do you find the cost of your 

health insurance to be 

manageable? 61 52 9

Would you consider enrolling 

in a High-Ded. Plan and HSA? 60 10 50

Do you know how HSA 

accounts work? 63 47 16

What feature of your current 

medical plan is most important 

to you? 62 17 5 27 13

How important is it for you to 

maintain your current doctor? 62 30 15 10 5 2

If the premium/cost of the 

insurance you are currently 

enrolled in goes up 40% would 

you prefer 59 14 45

If you had the ability to enroll in 

a medical plan that offered 

multiple tiers, which tier would 

you enroll in? 62 25 3 8 26


